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Uvod 

Proteklu 2020. godinu obilježile su gotovo nevjerojatne krizne situacije, zdravstvene i prirodne 

nepogode, pandemija koronavirusa i razorni potresi u Zagrebu u ožujku i u području Banovine, 

Karlovačke županije, pa sve do Zagreba i ostalih okolnih mjesta u prosincu, na samom kraju 

godine. Osim što je za predstavnike udruge i djelatnike na osobnoj razini, kao i za svakog 

pojedinca, ovo bio izuzetno stresan i nepovoljan period, naša Udruga i naši korisnici koji su 

posebno osjetljiva skupina imali su dodatan stres i ugrozu od svih nastalih nepogoda. Ipak, 

ponosimo se činjenicom da rad udruge nije stao niti jedan dan te da smo svaki dan i u najgorim 

vremenima pružali smještaj korisnicima na liječenju daleko od doma. Dio naših kapaciteta za 

smještaj kao i uredskih prostora na adresi Trg Stjepana Radića bio je značajno oštećen u 

potresu, međutim već u roku dva tjedna vlastitim sredstvima i uz pomoć donatora obavili smo 

sanaciju kako bi mogli raditi i pružati pomoć najpotrebitijima. Nažalost u istim prostorima se 

pojavila potreba za sanacijom i u prosincu, nakon još jednog razornog potresa koji je prouzročio 

katastrofu i Sisačko-moslavačkoj županiji, ali i širokoj okolici.  

 

 

 

 

 



 

 

Ipak, kvaliteta naših usluga u ovom teškom periodu nije se smanjila, već je naprotiv porasla u 

namjeri da korisnicima koji su na liječenju daleko od doma, ali i svim korisnicima iz naših 

projekata koji su pripadnici raznih ranjivih skupina, pokažemo bliskost, ljudskost, profesionalnu 

podršku, solidarnost.  

 

Nepogode su se pokazale kao prilika za naš napredak i rast, te smo ponosni na sve dionike koji 

su nam pripomogli i omogućili da pomažemo zajedno i onda kada nam je samima bilo teško.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Udruga je u 2020. godini raspolagala sa 7 smještajnih kapaciteta, gdje 

može primiti do 65 osoba istovremeno te posjeduje 3 službena vozila i koristi 3 uredska 

prostora, od toga dva na adresi Trg Stjepana Radića 3 i jedan na adresi Trg Eugena Kvaternika 

9. Dva smještajna kapaciteta i jedno vozilo potpuno su prilagođeni osobama sa 

invaliditetom, dok su svi smještajni kapaciteti su u cijelosti prilagođeni 

korisnicima i njihovoj potrebi izolacije, opremljeni sa svim potrebnim uređajima i opremom te 

su klimatizirani. Korisnicima su također osigurane sve potrebne higijenske i prehrambene 

namirnice. 

 

U 2020. godini pružena je pomoć za 952 korisnika koji su bili na liječenju u Zagrebu sa područja 

cijele Republike Hrvatske te Bosne i Hercegovine. Iako smo imali više smještajnih kapaciteta 

nego prethodne godine, broj korisnika bio je više nego dvostruko manji, s obzirom da je i sam 

zdravstveni sustav uslijed COVID-19 pandemije bio preopterećen i mnogi zdravstveni procesi 

liječenja su se oduljili ili odgodili. Udruga je kontinuirano provodila svoj najveći program 

“Pomozimo zajedno!" u sklopu kojega su provedeni brojni projekti i pružana je pomoć i 

psihosocijalna podrška osobama koje se liječe u Zagrebu i imaju zdravstvene poteškoće i to 

neovisno o socijalnom statusu, vrsti bolesti, dobi, vjeroispovijesti i nacionalnosti. Za sve 

korisnike pomoći je osiguran smještaj, prehrana, prijevoz, pomoć pri rješavanju 

administrativnih prepreka, pomoć pri nastavku liječenja u inozemstvu kao i pomoć pri nastavku 

školovanja za djecu školske dobi. Pomoć je za korisnike potpuno besplatna. Kroz 

brojne projekte osigurava se i dodatna edukacija, jačanje kompetencija djelatnika i 

korisnika, psihosocijalna podrška, prijevoz, dnevni boravak, radna terapija i ostale 

aktivnosti usmjerene na poboljšanje kvalitete života korisnika iz ranjivih skupina. 

Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“ je na temelju Rješenja o stalnom prikupljanju i 

pružanju humanitarne pomoći pružala materijalnu pomoć osobama u nepovoljnim životnim 

situacijama koje se nalaze na liječenju daleko od doma, ali i drugim ranjivim skupinama pružila 

materijalnu humanitarnu pomoć u protuvrijednosti od 1.228.505,00 kn.                                                           

 
 

 

 



TRENUTAK KOJI JE NAJVIŠE OBILJEŽIO 2020. GODINU I DOTAKNUO NAŠA SRCA 

(IAKO IH JE U OVOJ TEŠKOJ GODINI BILO VIŠE NEGO INAČE) 

 

Objavili smo  apel za pomoć u osiguravanju dodatnog smještaja za naše korisnike, kako bismo 

svakoj obitelji mogli osigurati nužne uvjete za samoizolaciju te tako zaštitili ionako narušeno 

zdravlje naših oboljelih korisnika. U prvom satu nakon objave apela javili su nam se prvi 

dobročinitelji koji su nam ponudili pomoć u osiguravanju dodatnog smještaja za naše korisnike. 

Ubrzo su pristizale poruke i pozivi od još nekoliko plemenitih ljudi. Oni su nam, za vrijeme 

trajanja novonastale krizne situacije, na raspolaganje dali vlastite stambene prostore u koje će 

biti razmješten dio naših korisnika koji su primorani ostati u Zagrebu, s obzirom da njihovo 

liječenje ne smije biti prekinuto unatoč svemu što se događa oko njih. Unutar 24 sata uspjeli 

smo riješiti veliki problem i zabrinutost koja je zavladala među nama – nismo znali kako nastaviti 

skrbiti o našim korisnicima bez da potencijalno ugrozimo njihovo zdravlje, a pri tome smo imali 

saznanje da je za njih naša skrb od životne važnosti. U kratkom roku kontaktirale su nas obitelji 

Galić, Križić, Majić, Rajić i Rivić i ponudile nam pomoć u vidu ustupanja vlastitih stambenih 

prostora bez naknade! Malo je reći da smo dirnuti njihovim činom i bezrezervnoj pomoći koju 

su pružili u kratkom roku. Rekli bismo da je pomalo nevjerojatno, ali do sada smo se bezbroj 

puta osvjedočili o Božju providnost koja glasno govori: „Pusti ponešto i u Božje ruke!” i „Možeš 

me pronaći u ljudima, samo pogledaj oko sebe!“. Ovaj put, i ne po prvi put, dragi Bog nam je 

na raspolaganje stavio tisuće vas koji ste se angažirali kako biste pomogli. Zahvaljujući share-

anju, apel je došao do ljudi koji u ovom slučaju imaju mogućnosti pomoći. 

 

Još jednom se pokazalo da je običan čovjek udružen u zajedništvo najveća potpora i štit 

humanitarne udruge „fra Mladen Hrkać“ i izvor koji nikada neće presušiti. Naša priča je vaša 

priča i satkana je od stotina tisuća ljudi iz cijelog svijeta.  



 

Programi, projekti, jednokratne podrške i institucionalna podrška u 2020. 

PROVEDENI PROJEKTI: 
 
Davatelj sredstava: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
Iznos sufinanciranja: 40.000,00 kn 
Projekt: Jednokratna podrška  - Zdravlje i sigurnost 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“ 
Ciljna skupina projekta: osobe čija isključenost proizlazi iz zdravstvenih poteškoća i 
invaliditeta, pri čemu se radi o osobama koje su korisnici dnevnih bolnica i ambulantnog 
liječenja 
Mjesto provedbe projekta: Grad Zagreb 
Trajanje projekta: 1.7.2020.-1.10.2020.  
Ostvareni ciljevi: 

1.Poboljšanje socijalne uključenosti i kvalitete života za teško oboljele osobe/osobe s 

invaliditetom svakako je ostvaren, naime podrška je omogućila pružanje skrbi i psihosocijalne 

podrške  

2.Ostvaren je cilj doprinosa rješavanju problema nedostatka kapaciteta za pružanje 

izvaninstitucionalne usluge dnevnog boravka za teško oboljele osobe zahvaljujući podršci koja 

je omogućila osiguravanje adekvatne opremljenosti i resursa za pružanje usluge poludnevnog 

i cjelodnevnog boravka 

 
Davatelj sredstava: Zaklada Adris 
Iznos sufinanciranja: 70.000,00 kn 
Projekt: Pomozimo zajedno osobama na liječenju daleko od doma! 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“ 
Ciljna skupina projekta: Osobe koje dolaze u Zagreb na liječenje i članovi obitelji oboljelih 
Mjesto provedbe projekta: Grad Zagreb 
Trajanje projekta: 13.1.2020. – 31.12.2020. 
Cilj projekta: Opći cilj projekta je poboljšati kvalitetu života oboljelih osoba i članova njihovih 
obitelji na liječenju u Zagrebu, pružiti im sigurnost te smanjiti rizike od socijalne isključenosti i 
siromaštva kojima su podložni. 
Kratki opis: Osigurano je 22.627 obroka za 903 korisnika smještenih u kapacitetima Udruge i 
24 korisnika koji su koristili uslugu poludnevnog ili cjelodnevnog boravka. 
 
 
Davatelj sredstava:  Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
Iznos sufinanciranja:  80.000,00kn 
Projekt: Mobilna aplikacija za pomoć i podršku tijekom suočavanja s bolesti 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  
Ciljna skupina projekta: socijalno isključene osobe, članovi obitelji osoba s teškim 
zdravstvenim poteškoćama 
Trajanje projekta: 1.1.2020. – 30.6.2020. 
Cilj projekta:  
1: Koristeći digitalnu tehnologiju povezati osobe koje se nalaze u kriznim situacijama zbog 



iznenadnih i teških zdravstvenih poteškoća sa stručnim osobama koje pružaju savjetovanje i 
podršku u stvarnom vremenu, kako bi oboljeli i članovi njihovih obitelji dobili stručnu podršku 
i savjete za savladavanje prvotnog šoka istresate administrativnu i organizacijsku podršku pri 
dolasku na liječenje daleko od doma-u Zagreb, kao i kontinuiranu podršku tijekom 
dugotrajnog liječenja. 
2: Razviti i pružati digitalne socijalne usluge putem mobilne aplikacije: savjetovanje i 
pomaganje, socijalni rad i psihološku podršku teško oboljelim osobama, osobama s 
invaliditetom, djeci s teškoćama u razvoju i njihovim članovima obitelji koje se nalaze u 
kriznim situacijama zbog zdravstvenih poteškoća. 
3: Modernizirati rad Udruge i postići veću efikasnost u pružanju socijalnih usluga korisnicima. 

Aplikaciju #pomozimozajedno možete instalirati na svoj iOS: 
https://apps.apple.com/mt/app/pomozimo-zajedno/id1535526744  ili Android uređaj 
https://play.google.com/store/apps/details… 
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Davatelj sredstava:  HEP 
Iznos sufinanciranja:  12.000,00kn 
Projekt: Pomozimo zajedno! 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  
Ciljna skupina projekta: teško oboljele osobe i članovi obitelji 
Mjesto provedbe projekta:  RH 
Trajanje projekta: 1.4.2020. – 31.12.2020. 
Cilj projekta: Unaprjeđena je kvaliteta i opseg socijalnih usluga koje otklanjaju materijalne, 
administrativne i psihosocijalne prepreke koje oboljelim osobama i njihovim obiteljima stoje 
na putu liječenja izvan vlastitog mjesta prebivališta–u Zagrebu-Povećana je kvaliteta života i 
socijalna uključenost osoba koje zbog dugotrajnog liječenja borave daleko od doma-Preuzeta 
je brigao kompletnoj organizaciji života izvan mjesta prebivališta, kako bi se oboljelima i 
njihovoj obitelji omogućilo da im u fokusu bude isključivo proces izlječenja. 
Osigurani su resursi koji omogućavaju visokokvalitetan i prilagođen smještaj i boravak oboljelim 
osobama i njihovim obiteljima-Pružen je prilagođen i dostojan prijevoz teško oboljelih osoba 
koje su teško pokretne i osoba s invaliditetom na relacijama smještajnih kapaciteta udruge i 
zdravstvenih ustanova-Povećani su skladišni kapaciteti u kojima je omogućeno osiguravanje 
dostatnih količina prehrambenih namirnica, proizvoda, potrepština i svega neophodnog za 
funkcioniranje smještajnih kapaciteta za teško oboljele i članove njihovih obitelji. 
Kratki opis: Sveobuhvatna pomoć pruža se za osobe koje se nalaze u najtežim trenutcima svog 
života, boreći se s teškom dijagnozom i to u bolnici daleko od vlastitog doma, daleko od obitelji 
i uz brojne organizacijske i financijske probleme, velika je. Naša udruga samo u jednoj godini 
obuhvatila je čak 954 takvih osoba koje su potpuno besplatno dobile sve što im je potrebno 
tijekom liječenja daleko od doma. 
 
 
 
Davatelj sredstava:  Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
Iznos sufinanciranja:  120.000,00kn 
Projekt: Lokalni volonterski centar 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  
Ciljna skupina projekta: organizatori volontiranja, neprofitne organizacije, vjerske organizacije 
Mjesto provedbe projekta:  Grad Zagreb 
Trajanje projekta: 1.1.2020. – 31.12.2020. 
Cilj projekta: razvoj volonterstva kroz jačanje kapaciteta lokalnog volonterskog centra 
izgradnjom web stranice, provedbom volonterskih programa usmjerenih na jačanje socijalne 
kohezije i solidarnosti. 
Kratki opis: Radom volonterskog centra doprinosi se inkluzivnosti i inovativnosti volonterstva u 
lokalnoj zajednici i to kroz aktivno poticanje i uključivanje osoba s invaliditetom i osoba iz 
marginaliziranih skupina na volontiranje osiguravajući i potrebnu infrastrukturu i prilagodbu 
aktivnosti. 
 



 

 

 
 
Davatelj sredstava:  Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike  
Iznos sufinanciranja: 104.000,00 kn  
Projekt: Pomozimo zajedno beskućnicima 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  
Ciljna skupina projekta: beskućnici 
Mjesto provedbe projekta:  Grad Zagreb 
Trajanje projekta: 1.9.2019. – 31.8.2020. 
Cilj projekta: Edukacija i upoznavanje zdravstvenih ustanova odnosno zdravstvenog osoblja s 
problematikom i projektom te osiguravanje paketa materijalne pomoći, identifikacija 
frekventnih mjesta na kojima se okuplja ciljna skupina i informativne aktivnosti uključujući 
podjelu materijala, unapređenje informiranosti ciljane skupine o projektu i njihovim pravima 
te adresama kojima mogu primiti pomoć i podršku. 
Kratki opis: Aktivnosti za povećanje stupnja socijalne uključenosti i integracije beskućnika koji 
nisu obuhvaćeni smještajem u prihvatilištima ili prenoćištima, a istodobno će te aktivnosti 
prevenirati da do istog ne dođe kod osobe koje su u visokom stupnju siromaštva i riziku od 
beskućništva. 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
Davatelj sredstava:  Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
Iznos sufinanciranja:  120.000,00kn 
Projekt: Pomozimo zajedno starijim osobama – prijevoz do uključive starosti 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  
Ciljna skupina projekta: starije osobe, starije osobe s invaliditetom, osobe iz samačkih 
kućanstava 
Mjesto provedbe projekta: RH 
Trajanje projekta: 12 mjeseci 
Cilj projekta: Projektom se želi povećati socijalna uključenost za 90 starijih osoba iz 
potpomognutih općina osiguravajući prijevoz na njima važna mjesta u prilagođenom vozilu sa 
pristupnom rampom. 
Kratki opis: Pružanje usluge individualnog prijevoza i pratnje za starije osobe s invaliditetom na 
njima važna mjesta u svrhu ispunjavanja zdravstvenih i društvenih potreba. Pružanje usluge 
grupnog prijevoza i pratnje na najmanje događaja i organiziranih preventivnih pregleda izvan 
mjesta prebivališta. 



 
 
 

 
 
 

ZAPOČETI PROGRAMI I PROJEKTI U 2020. GODINI 

Davatelj sredstava:  Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
Iznos sufinanciranja: 228.712,00 kn (godišnje) 
Projekt: Pomozimo zajedno beskućnicima II 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  
Ciljna skupina projekta: beskućnici i osobe koje žive u neadekvatnim / nesigurnim oblicima 
stanovanja 
Mjesto provedbe projekta:  Grad Zagreb, Grad Vukovar, Grad Vinkovci, Grad Osijek, 
županija/e: Grad Zagreb, Vukovarsko – srijemska županija, Osječko – baranjska županija 
Trajanje projekta: 36 mjeseci (početak: 1.8.2020.) 
Cilj projekta: Opći cilj ovog programa je povećati socijalnu uključenost i integraciju u život 
zajednice jedne od najranjivijih socijalno skupina – beskućnika, odnosno, smanjiti stupanj 
socijalne isključenosti ove skupine, a istodobno prevenirati da do istoga ne dođe kod osoba 
koje su u visokom stupnju siromaštva. 
Kratki opis: Osnaživanje hospitaliziranih kronično oboljelih beskućnika i osoba u riziku od 
beskućništva, za samostalan život i život u zajednici i pružanje koordinirane podrške za izlazak 
iz ekstremne socijalne isključenosti. 

 

 

 



Davatelj sredstava:  Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
Iznos sufinanciranja: 150.000,00 kn (godišnje) 
Projekt: Kreativna podrška 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  
Ciljna skupina projekta: djeca s teškoćama u razvoju 
Mjesto provedbe projekta:  Grad Zagreb, Zagrebačka županija 
Trajanje projekta: 01.09.2020.-31.08.2023. 
Cilj projekta: 1. Prevenirati institucionalizaciju djece s teškoćama u razvoju osiguravanjem 
kvalitete, dostupnosti i neprekidnosti izvaninstitucionalnih usluga u zajednici koje jačaju djecu 
i roditelje i promoviraju rehabilitaciju u obitelji. 2. Unaprijediti socijalnu uključenost djece s 
teškoćama u razvoju ojačavanjem njihovih socijalnih vještina kroz aktivnosti organizirane 
igraonice i kreativne radionice za djecu i roditelje. 3. Smanjiti socijalne rizike i rizik od 
siromaštva u obiteljima s djetetom/djecom s teškoćama u razvoju olakšavanjem usklađivanja 
poslovnog i obiteljskog života kroz aktivnu podršku, savjetovanje i edukacije 4. Uspostava 
partnerstva i suradnje sa regionalnim donositeljima odluka koja se ogleda u aktivnostima 
promicanja jednakosti i sudjelovanja djece s teškoćama u 
društvutesprječavanjadisktriminatornogponašanjaupodručjuodgojaiobrazovanja, zdravstva i 
socijalne skrbi 
Kratki opis: Program predviđa organizaciju igraonice i radionica za djecu i roditelje te 
udomitelje, grupnu i individualnu podršku za roditelje/udomitelje s ciljem razvoja 
izvaninstitucionalnih usluga za100djeces teškoćama u razvoju i podrške za njihove 
roditelje/udomitelje kako bi se prevenirala institucionalizacija i doprinijelo 
deinstitucionalizaciji djece s teškoćama u razvoju.  

 

Davatelj sredstava:  Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 

Iznos sufinanciranja: 85.000,00kn 

Projekt: Zajedno za obitelj 

Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  

Ciljna skupina projekta: djeca s poteškoćama u razvoju, obitelj odnosno roditelji i braća i 

sestre djece s poteškoćama u razvoju 

Mjesto provedbe projekta:  Grad Zagreb, Vukovarsko-srijemska županija 

Trajanje projekta: 1.6.2020. – 30.5.2021.   

Cilj projekta: Pružiti podršku članovima obitelji (roditeljima) i djetetu u ranjivoj situaciji zbog 

liječenja/rehabilitacije daleko od doma u Zagrebu u borbi protiv teškoća u razvoju/bolesti: 

omogućiti da obitelj ostane zajedno, smanjiti mogućnost pojave psihosomatskih smetnji kod 

roditelja, osnažiti roditelje u ulozi njegovatelja i pratitelja djeteta, i maksimalno povećati 

njihovu efikasnost u skrbi oko djeteta, sukladno Konvenciji o pravima djeteta koja kaže kako 

svakom djetetu treba osigurati pravo na životni standard primjeren njegovom tjelesnom 

duševnom, duhovnom, moralnom i društvenom razvoju i ako je potrebno osigurati 

materijalnu pomoć. Ojačati obiteljsku povezanost. 

Kratki opis: Projekt je usmjeren na pružanje podrške djeci u ranjivim situacijama koje 

proizlaze iz zdravstvenih poteškoća obiteljima te na senzibiliziranje javnosti u svrhu postizanje 

optimalne kvalitete života obitelji. 

 



 

Davatelj sredstava:  Europski socijalni fond 
Iznos sufinanciranja: 1.978.934,31 kn, 85% ( 1.682.094,16 kn ) – EU 
Projekt: REBRAND HR - Rehabilitirani branitelj Domovine Hrvatske 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  
Ciljna skupina projekta: hrvatski branitelji, članovi obitelji branitelja stradalnika i nestalog 
hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata 
Mjesto provedbe projekta:  Zagrebačka županija, Grad Zagreb, Karlovačka županija, Sisačko-
moslavačka županija 
Trajanje projekta: 20 mjeseci (5. veljače 2020. – 5. listopada 2021.) 
Cilj projekta:  
1. Razviti stručne kapacitete OCD za pružanje socijalnih usluga i unaprijediti kapacitete 
stručnjaka iz ostalih relevantnih područja za rad s braniteljima, obiteljima branitelja, 
stradalnika i nestalih branitelja 
2. Pružati izvaninstitucionalne usluge koje će povećati kvalitetu života i socijalnu uključenost 
hrvatskih branitelja, obitelji branitelja, stradalnika i nestalih branitelja 
Kratki opis: Projekt REBRAND HR – Rehabilitirani branitelj domovine Hrvatske psihosocijalno 
osnažuje i poboljšava kvalitetu života branitelja i sekundarno traumatiziranih osoba i ojačava 
njihove ljudske potencijale (eng.HR–human resources) za preuzimanje aktivnih društvenih 
uloga, što mijenja negativan stav okoline (eng.REBRAND–promijeniti način kako javnost 
percipira nešto). U partnerstvo su okupljene 3 OCD koje pružaju raznoliku psihosocijalnu 
pomoć, usluge u kući i zdravstvene, uključujući palijativnu skrb, pri čemu je kvaliteta 
osigurana kroz programe osposobljavanja profesionalaca za rad s braniteljima. 

 
Davatelj sredstava:  Europski socijalni fond 

Iznos sufinanciranja: 3.585.258,68kn  

Projekt: zaJEDNO srce, jedna duša, jedna HRVATSKA 

Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  

Ciljna skupina projekta: hrvatski iseljenici, organizacije civilnoga društva u zemlji i iseljeništvu 

Mjesto provedbe projekta:  kontinentalna Hrvatska Grad Zagreb, izvan Hrvatske 

Trajanje projekta: 9.2020. – 8.2023. (36 mjeseci) 

Cilj projekta: Opći cilj projekta je osnažiti kapacitete organizacija civilnog društva za 

ravnopravan dijalog s javnom upravom, gospodarskim sektorom i znanstveno-obrazovnim 

institucijama i međusektorsku suradnju u oblikovanju i provođenju reformi u području javnih 

politika koje poticajno djeluju na doprinos hrvatskog iseljeništva društveno-ekonomskom 

razvoju u RH. Kao što naglašava Nacionalna strategija stvaranja poticajnog okruženja za razvoj 

civilnoga društva (2012-2016) organizacije civilnog društva imaju velike mogućnosti za 

kreiranje efikasnih društvenih intervencija za poboljšanje društveno-ekonomskog stanja s 

obzirom da kreiraju i zagovaraju programe koji su upravo iskaz okupljene volje građana. S 

druge strane, kreatori i provoditelji javnih politika su često u vremenskoj i prostornoj distanci 

u odnosu na građane, kao i akademska zajednica čiji je istraživačko-znanstveni rad rijetko 

pronalazi primjenu u stvarnosti. Stoga, se kroz ovaj projekt potiče razvoj dijaloga i sinergijsko 

djelovanje različitih dionika i sektora društva. 

Kratki opis: Projekt „ZAjedno srce, jedna duša, jedna HRVATSKA“ razvija tematsku mrežu koja 



dionike okuplja oko tematskog područja Iseljeništvo kao pokretač razvoja u RH. Kroz projekt 

se organizacije civilnoga društva iz RH i iz iseljeništva osnažuju za ravnopravan dijalog s 

donositeljima politika na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, gospodarskim sektorom i 

znanstveno-obrazovnim institucijama. Projekt potiče znanstvenoistraživački rad i 

međusektorsku suradnju u oblikovanju reformi javnih politika koje poticajno djeluju na 

doprinos hrvatskog iseljeništva društveno-ekonomskom razvoju u RH. 

 

Davatelj sredstava: Agencija za mobilnost i programe EU 

Iznos sufinanciranja:  62.830,80 EUR 

Projekt: Most solidarnosti 

Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  

Ciljna skupina projekta: volonteri 

Mjesto provedbe projekta:  RH i BiH 

Trajanje projekta: 1.10.2020. – 30.4.2021.  

Cilj projekta:  

1. Osigurati mladima, uključujući i mlade s manje mogućnosti, pristup europskoj mobilnosti i 

sudjelovanju u međunarodnim volonterskim i solidarnim aktivnostima koje razvijaju 

kompetencije mladih osoba i pripremaju ih za svijet rada. 

2. Provoditi solidarne aktivnosti kojima se unose pozitivne društvene promjene u lokalnu 

zajednicu u kojoj se aktivnosti odvijaju, koje osnažuju volontera i zajednicu u cjelini. 

3. Promovirati solidarnost, unaprjeđivati kvalitetu solidarnih volonterskih aktivnosti i jačati 

prostornu i vremensku proširenost solidarnih aktivnosti. 

4. Promovirati vrijednosti EU-a i načela ESS-a. 

5. Povećati kapacitete HUMH-a za inovativan i poboljšan rad te rad u međunarodnom 

okruženju. 

6. Povećati socijalnu uključenosti i kvalitetu života i smanjiti rizik od siromaštva ciljne skupine. 

 

Davatelj sredstava:  Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
Iznos sufinanciranja:  100.000, 00kn (1. od 2. godine financiranja) 
Projekt: Lokalni volonterski centar 
Nositelj projekta: Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“  
Ciljna skupina projekta: organizatori volontiranja, neprofitne organizacije, vjerske organizacije 
Mjesto provedbe projekta:  Grad Zagreb 
Trajanje projekta: 1.1.2020. – 31.12.2020. 
Cilj projekta: Promovirati i razvijati volonterstvo na području Republike Hrvatske kroz provedbu 
aktivnosti Lokalnog volonterskog centra „Pomozimo zajedno“, koji se sustavno bavi razvojem 
volonterstva na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini 
Kratki opis: Provedba programa uključuje tri specifična volonterska projekta kojim se potiču 
mladi na veći angažman i humani doprinos društvu, promovira se inkluzivno volontiranje, 
doprinosi preraspodjeli volontera i organizatora volontiranja na sve segmente društva u 
Republici Hrvatskoj, a ne gotovo isključivo, kao što je to sada, na sektor civilnog društva. 
Program doprinosi priznavanju i korištenju pravog potencijala volonterstva uključivanjem 
volonterstva u rješavanje kriznih situacija, kao što je pandemija izazvana COVIDom-19. 



INSTITUCIONALNA PODRŠKA 

Davatelj sredstava: Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva 

Iznos sufinanciranja: 169.970,00 kn 

Naziv: Institucionalna podrška 

Trajanje podrške: siječanj 2018.-prosinac 2020. 

Opis: Druga godina provedbe institucionalne podrške omogućila je nastavak pružanja pomoći 

ljudima koji dolaze u Zagreb na liječenje i njihovim obiteljima te je tako sveobuhvatnu pomoć 

primilo 2023 osobe. Zahvaljujući podršci, svi zaposlenici su zadržali radno mjesto. Udruga je 

nastavila raditi na širenju svojih kapaciteta i usluga te aktivno uz Zakladu fra Mladen Hrkać 

radi na realizaciji projekta Dom fra Mladen Hrkać. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Značajni datumi 

 

03. SIJEČNJA 

Treću godinu za redom, naša Udruga ima svoju momčad na tradicionalnom 

malonogometnom turniru Topas Z- Monroe Cup // Erlebe Futsal // Scharrena 

Stuttgart 2020. Udrugu predstavlja ekipa mjesne zajednice Kočerin iz Širokog 

Brijega koja je osvojila titulu pobjednika Liga Hercegovine u 2019. godini.  

 

 

 

05. Veljače 

Humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“ kreće provoditi svoj prvi EU projekt. 
Danas je svečano potpisan ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt 

REBRAND HR – Rehabilitirani BRANitelj Domovine HRvatske u okviru Poziva 
„Razvoj i širenje mreže izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i 

stradalnike Domovinskog rata". 

 

 



 

28. Veljače  

Danas smo se družili sa štićenicima Pučke kuhinje Caritasa župe sv. Antuna 

Padovanskog na Svetom Duhu. Predstavili smo im projekt „Pomozimo zajedno 

beskućnicima“, sufinanciran od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu politiku, kroz koji osiguravamo pakete pomoći za beskućnike 

koje se liječe u bolnici, bolničke setove. 

 

 

 

02. Ožujka  

Naša prijateljica i volonterka Tanja Pejić s njemačkom adresom se tijekom svog 

boravka u Udruzi, u sklopu projekta Škola volontiranja za Hrvate u iseljeništvu, iz 

prve ruke upoznala s radom i aktivnostima Udruge. Organizirala je brojne 

kreativne i edukativne aktivnosti za korisnike pomoći kako bi im barem malo 

odagnala brige s teške svakodnevnice. 

 

ž 



 

30. Ožujka  

Biti u prilici pomoći potrebitima je velika čast za svakog čovjeka. Biti u prilici 

pomoći najugroženijim skupinama društva je dar i milost. 

Pučka kuhinja Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskoga i časne sestre koje 

je vode su svaki dan obasuti darovima i Božjom milošću. Sretni smo što imamo 

priliku to učiniti kroz projekt „Pomozimo zajedno beskućnicima“ 

 

 

 

 

25. Travnja  

Paketi bolničkih setova su stigli do beskućnika koji su smješteni u Kliničkom 

bolničkom centru Rebro u Zagrebu. Naime, kroz projekt „Pomozimo zajedno 

beskućnicima“, sufinanciran od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu politiku u iznosu od 104.000,00 kn, osiguravamo pakete 

pomoći za beskućnike koje se liječe u bolnici, bolničke setove. 

 

 



 

12. Svibnja 

Svake godine 12. svibnja, na dan rođenja začetnice modernog sestrinstva 

Florence Nightingale, širom svijeta se obilježava Međunarodni dan sestrinstva, a 

ove godine Svjetska zdravstvena organizacija je proglasila i kao „Godinom 

medicinskih sestara i primalja“. Mi, iz humanitarne udruge „fra Mladen Hrkać“, 

zajedno sa svojim korisnicima i uz pomoć naših donatora smo im odlučili reći još 

jednom HVALA i sa malim i skromnim darovima zasladiti trenutke odmora. 

 

 

 

 

 



10. Lipanj 

Povodom obilježavanja 8. godišnjice rada i djelovanja, gost emisije Dobro jutro 

Hrvatska (HRT1) je predsjednik Ivan Soldo. 

 

ž 

16. Lipanj 

Udruga Obilježava 8. Godišnjicu Osnutka 

 

 

 

 

 

 

 

    01. Rujna  



Zdravlje je uvijek na prvom mjestu, i tako treba biti i našim braniteljima. Mnogi 

od njih osjećaju upravo zdravstvene posljedice poslije Domovinskog rata. Zato u 

sklopu projekta REBRAND HR pružamo usluge zdravstvene skrbi u obliku 

prijevoza i pratnje do ustanova, kao i kućne njege i savjetovanja od strane 

stručnjaka iz područja zdravstva. 

 

 

 

 

 

 

 

          21. Runja 

Prava podrška je dragocjena za svakog hrvatskog branitelja, pogotovo kada je 

stručna. Stoga usluge projekta REBRAND HR pružaju priznati stručnjaci koji iza 

sebe imaju rad sa tisućama osoba iz branitelje populacije, kojima su pomogli u 

ostvarivanju kvalitetnije i zdravijeg života i životnih navika. Naravno, njima 

podršku na projektu pružaju i naši vrijedni volonteri. 

 

 

01 . Listopada 

https://business.facebook.com/hashtag/rebrandhr?source=feed_text&epa=HASHTAG&__xts__%5B0%5D=68.ARDR23I9-LURTyqSAiteFidwTytpBNce_C4qYxliJhAttaJqQliZsMFavEKGoockgXEM-HH449kJDAPo_BwNqIGE7dHsM0xTLufWJm-DnlWMdjNUMzc0wqWHvHFt9VpSHMzvVIku2PWvtn3jj-_Sx7WsN0wDo1o_qafPep7G_mI2sU4Tz8FdIsC9ssixzxV9wVeayRnxJWMsxM-xGNh4mQAtBcwK3gdOuhHr-8goTOd5kcmxWz3qZjwNfmSz7iGR7sGpw9nGT7gECEZq5Q_OybexHu94n_optxFKEekLW6ULBjuGeDbTrw&__tn__=%2ANK-R
https://business.facebook.com/hashtag/rebrandhr?source=feed_text&epa=HASHTAG&__xts__%5B0%5D=68.ARDn4H8deDBUPz6nM9QLLHiuoQv9fGQzZo19ovpk__j5Rer8Slj3ckhXL2vMmJs3cuLnBwSh875RmLt3y3XokqI_74MWpVw7A7ddKWszWK9kBx5BXeqGsj8taKOrMzQWlMsMLf7poQcR9T8rMOEtBU2szX2zNdyEi8kJsoINDG894FpsIgN19kFiMXxaOVItSjgGxZRzLuFJiJsFcUCCL-0ug8-LD-t-4JIGwv5j4kA2OoypZRjPaH2YH48N7YtUD6WQchW8ZR0N2oF2cGiG67b-zs6PjO6gXlBOGIyo28hqW_VyFV5PYg&__tn__=%2ANK-R


Svakog 1. listopada, u cijelom svijetu se obilježava Međunarodni dan starijih 

osoba. 

Osim očuvanja njihovog zdravlja svakako im trebamo omogućiti zadovoljavanje 

njihovih potreba potičući ih na sudjelovanje u društvu i aktivno starenje umjesto 

starenja u samoći. Mi smo i danas kao i prethodnih dana bili aktivni u sklopu 

našeg projekta “Pomozimo zajedno starijim osobama” 

 

 

15. Listopada  

Osmijeh i podrška jednih drugima, vesela kreativna radionica, pozdravi iz 
Zagreba za sve one drage i mile koji ih čekaju i molitvom prate. 

To sve je humanitarna udruga „fra Mladen Hrkać“. 

 

 

 



10.-26. Listopada  

Ovo su mladi koji su imali priliku sudjelovati u volonterskom projektu Most 
solidarnosti - Solidarity bridge koji se provodi u okviru Europskih snaga 
solidarnosti, programa na razini Europske unije i šire, čiji je cilj mladima 
omogućiti socijalno uključivanje kroz volontiranje i mobilnost. Temeljna 

vrijednost ovog programa je nediskriminacija u odabiru volontera kojima je 
omogućena prilika da putuju, borave i volontiraju u odabranoj organizaciji i sve 

to bez ikakvog troška. 12 mladih koji inače žive u Bosni i Hercegovini, Italiji i 
Njemačkoj provodili su kreativne, dramske i kulinarske radionice za bolesnike 
tijekom liječenja, uređivali su javna mjesta u zajednici i kapacitete Udruge, a 
konferencijom koju su sami organizirali obilježili su Svjetski dan borbe protiv 

gladi. 

 

 

 

 

 

 

 



03. Studenoga  

"Novo normalno", uz zaštitne maske i razmak, na našim dobro poznatim 

radionicama izrade božićnog nakita u Širokom Brijegu. 

Volonteri svih generacija, zajedno s našim djelatnicima, stvorili su tradiciju koja 

se zahvaljujući njihovom trudu i entuzijazmu nastavlja i u ovoj godini obilježenoj 

nepovoljnim okolnostima. 

 

 

 

 

 

09. Studenoga 

Program humanitarne udruge „fra Mladen Hrkać“ pod nazivom „Kreativna 

podrška“ nudi roditeljima djece s teškoćama u razvoju priliku da na prirodan 

način potpomognu razvoj komunikacijskih sposobnosti svoje djece i osnaže 

roditeljske kompetencije uz pomoć metode Marte Meo. 

 

 

 

 

 

 



05. Prosinca  

Danas, 5.12.2020., na Međunarodni dan volontera proglasili smo dobitnike 

Nagrade „Gordana Jelić“ za volontera godine 2020. u Bosni i Hercegovini i 

Republici Hrvatskoj. Nagrada „Gordana Jelić“ za najboljeg volontera u Bosni i 

Hercegovini pripala je Franji Ostojiću (49) iz Čitluka, dok je u Republici Hrvatskoj 

Nagrada pripala Biserki Selimović (72) iz Rijeke. 

 

 

21. Prosinca  

Zagrebačka županija partner je projekta „Kreativna podrška“. Projekt provodi 
Humanitarna udruga „Fra Mladen Hrkać“, a fokusiran je na pružanje podrške 
roditeljima-udomiteljima i djeci s teškoćama u razvoju. Obuhvaća kreativne 

radionice, igraonice prema Montessori metodi, terapeutsku pomoć... i promiče 
mogućnosti djece s teškoćama u razvoju. 

 

 

 

 

 



 

26. Prosinca  

U ovogodišnjem uručivanju poklona, kao i do sada, uspjeli smo zahvaljujući 

vrijednoj pomoći medicinskog osoblja koje se pobrinulo da pokloni stignu 

mališana na odjelima zagrebačkih bolnica: Klinike za dječje bolesti Zagreb, 

Zavoda za dječju onkologiju i hematologiju ”Dr. Mladen Ćepulić“, Klinike za 

pedijatriju KBC Sestre Milosrdnice, Klinike za pedijatriju, Klinike za onkologiju i 

Zavoda za hematologiju KBC Rebro i Dječje Bolnice Srebrnjak. 

 

 

  



Volonteri 

Tijekom 2020. godine ostvareno je 8035 volonterskih sati, a u aktivnosti Udruge 

u Republici Hrvatskoj uključeno je bilo 96 volontera. 

Uslijed pandemije broj volonterskih sati i volontera bio je manji nego inače no i 

dalje na prilično visokoj razini i s velikim interesom volontera za pomaganje u 

ovim kriznim vremenima. Najviše volonterskih sati odrađeno je na području 

socijalnih usluga kao što su psihosocijalna i duhovna podrška koja se pružala 

telefonskim putem i online s obzirom da nije bio moguć kontakt korisnika i 

volontera jer su korisnici teško oboljele osobe i pri tome u visokom riziku od 

zaraze COVID-19 virusom. Volonteri su se značajno uključili i u obavljanje fizičkih 

poslova, posebno je njihova pomoć bila korisna pri preseljenju korisnika u nove 

smještajne kapacitete koje smo od dobročinitelja dobili na privremeno korištenje 

na samom početku pandemije, a i za preseljenje korisnika iz oštećenih smještajnih 

kapaciteta koji su stradali uslijed potresa u Zagrebu u ožujku. Također, su 

pripomogli i pri čišćenju prostorija udruge nakon potresa u ožujku i prosincu. 

 

 

 

 



UPRAVLJANJE I FINANCIRANJE 

Udruga je od strane predsjednika, prvog dopredsjednika i tajnika zastupana 
sukladno članku 22. Statuta i utvrđenim ciljevima i djelatnostima Udruge. 
Učlanjivanje novih članova u Udrugu također je vršeno sukladno utvrđenom 
načinu. Predsjedništvo Udruge, koje se sastoji od 9 članova radilo je na 11 
održanih sjednica s većinom prisutnih članova i rješavalo u okviru dnevnog reda 
aktualnu problematiku, u okviru nadležnosti koje su mu Statutom povjerene. Na 
sjednicama Predsjedništva uredno su vođeni zapisnici u kojima su naznačene 
odluke i zaključci koje su iza toga i provedene. Iz ovoga se može zaključiti da se 
rad Udruge odvijao u skladu sa Statutom udruge i zakonskim propisima. Usluge 
vođenja materijalno financijskog poslovanja udruge obavlja ovlašteni 
računovodstveni servis s kojim je sklopljen ugovor. Uredno su izrađeni 
polugodišnji i godišnji financijski izvještaji te se predaju u nadležne financijske 
institucije. 
Humanitarna udruga “fra Mladen Hrkać” ima osiguran stabilan prihod sredstava 
kroz potpisane Ugovore o donaciji i kroz model pomoći putem trajnog naloga. 
Racionalno se raspoloagalo financijskim resursima i osigurane su značajne 
donacije u robi i uslugama. 

 

 

Zagreb, 31. siječnja 2021. godine. 

 

Ivan Soldo, predsjednik 


